
TD-Implication-Propositions EC1 : Chapitre – 2 – Commerce International 

Rappel sur les attendus de l’épreuve (EC1 = Première partie de l’Epreuve Composée) :  

Épreuve composée :  

Partie 1 – Mobilisation des connaissances : il est demandé au candidat de répondre à la question en faisant appel à ses 

connaissances acquises dans le cadre du programme. Cette première partie de l’épreuve, sans document d’appui, est 

composée d’une question notée sur 4 points.  
Source : Bulletin officiel 2020 concernant les épreuves terminales de spécialité.  

 

Consigne : Piochez librement parmi ces exemples d’EC1 portant sur les notions du Chapitre 2, Une EC1 complète = 

Une Implication ! 
 

Expliquez… Distinguez ou montrez que… A l’aide d’un exemple… 

Expliquez le rôle des dotations 

factorielles dans la spécialisation 

internationale.   

Montrez que le commerce international 

peut entraîner un accroissement des 

inégalités de revenu au sein des pays.  

A l’aide d’un exemple, montrez que 

la chaîne de valeur s’est 

internationalisée.    

Expliquez en quoi la productivité des 

firmes sous-tend la capacité d’un 

pays à exporter.  

Montrez que le commerce international 

génère des gains moyens en termes de 

baisse de baisse des prix pour les 

secteurs institutionnels résidents.   

A l’aide d’un exemple, montrez que 

les échanges internationaux se font 

entre pays comparables.   

Expliquez le rôle des dotations 

technologiques dans la spécialisation 

internationale.  

Distinguez libre-échange et 

protectionnisme.   

A l’aide d’un exemple distinguez 

commerce inter-branche et intra-

branche.   

 

 


